KVKK Aydınlatma Metni Örneği
KOYUNCULAR CARPET PERDE LTDİ ŞTİ Kişisel Verilerin Korunması Aydınlatma Metni
1. Veri Sorumlusu
KOYUNCULAR CARPET PERDE LTDİ ŞTİ ,6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu ("KVKK") uyarınca kişisel verilerinizin güvenliğine büyük önem vermektedir. Bu kapsamda, kişisel verilerinizin işlenmesi ve aktarılması süreçlerine ilişkin olarak sizleri bilgilendirmek amacıyla işbu aydınlatma metnini hazırlamış bulunmaktayız.
2. Kişisel Verilerinizin İşlenmesi
Şirketimiz tarafından, aşağıda belirtilen amaçlar doğrultusunda, aşağıda belirtilen kişisel verileriniz işlenecektir:
· Adı Soyadı, TC Kimlik Numarası, Doğum Tarihi, Adres, Telefon Numarası, E-Posta Adresi, IP Adresi, Kullanıcı Giriş Tarihi ve Saati, Kullanıcı İnternet Sitesi Gezinme Bilgileri
Bu kişisel verileriniz, şirketinizin internet sitesi üzerinden sizlere sunulan hizmetler ile ilgili olarak, sizlere daha iyi hizmet verebilmek, sizlerle iletişime geçebilmek, sizleri bilgilendirebilmek, sizlere özel kampanyalardan ve fırsatlardan yararlanma imkanı sağlayabilmek, ürün ve hizmetlerimizi geliştirmek ve pazarlamak amacıyla işlenecektir.
3. Kişisel Verilerinizin Aktarılması
Kişisel verileriniz, yukarıda belirtilen amaçlar doğrultusunda, yurtiçinde ve yurtdışında bulunan, şirketimizle hizmet ilişkisi içerisinde olan iş ortaklarımıza, tedarikçimize ve kanunen yetkili kamu kurum ve kuruluşlarına aktarılabilecektir.
4. Kişisel Verilerinizin Toplanma Yöntemi
Kişisel verileriniz, şirketimiz internet sitesi üzerinden, form doldurma, çerez kullanımı ve diğer yöntemler ile toplanmaktadır.
5. Kişisel Verilerinizin Saklanma Süresi
Kişisel verileriniz, yukarıda belirtilen amaçlar doğrultusunda, ilgili mevzuatta belirtilen süreler boyunca saklanacaktır.
6. Kişisel Veri Sahibinin Hakları
KVKK uyarınca, kişisel veri sahibi olarak aşağıdaki haklara sahipsiniz:
· Kişisel verilerinizin işlenip işlenmediğini öğrenme,
· Kişisel verileriniz işlenmişse buna ilişkin bilgi talep etme,
· Kişisel verilerinizin işlenme amacını ve amacına uygun kullanılıp kullanılmadığını öğrenme,
· Yurt içinde veya yurt dışında kişisel verilerinizin aktarıldığı üçüncü kişileri bilme,
· Kişisel verilerinizin eksik veya yanlış işlenmiş olması halinde bunların düzeltilmesini isteme,
· Kişisel verilerinizin silinmesini veya yok edilmesini isteme,
· Kişisel verilerinizin aktarılan üçüncü kişilere bildirilmesini isteme,
· İşlenen verilerinizin münhasıran otomatik sistemler vasıtasıyla analiz edilmesi suretiyle aleyhinize bir sonucun ortaya çıkmasına itiraz etme,
· Kişisel verilerinizin kanuna aykırı olarak işlenmesi sebebiyle zarara uğramanız halinde zararın giderilmesini talep etme.
Bu hakların kullanılması için, kişisel veri sahibi tarafından yazılı olarak veya Kişisel Verileri Koruma Kurulunca belirlenen diğer yöntemlerle şirketimize başvurması gerekmektedir.
7. Veri Sorumlusu İrtibat Bilgileri
KOYUNCULAR CARPET PERDE LTDİ ŞTİ,ADNAN MENDERES MAHALLESİ YEŞİLIRMAK CADDESİ NO:64 EFELER/AYDIN, 05346530532,info@halibizde.com
8. Bilgilendirmenin Güncellenmesi
Şirketimiz, kişisel verilerinizi, işbu aydınlatma metninde belirtilen amaçlar ve kapsam doğrultusunda işleyecektir. Kişisel verilerinizin işlenme amacı ve kapsamı değişen koşullara göre güncellenebileceğini ve bu kapsamda sizlere yeni bir aydınlatma metni sunulabileceğini hatırlatmak isteriz.

